

# 自驾路书

## 北京市区 — 滦平何邓好希望小学、金山岭长城景区

最近更新日：2015 年 04 月 09 日

免责声明：本自驾路书由长城小站根据多次出行经验编写，仅供出行者参考。我们已尽力根据实际情况的变化做出更新，但仍可能有更新不及时或至谬误之处。敬请使用者在出行之前，务必通过其它第三方地理信息资源（导航 APP，搜索门户网站，车载或后装导航仪器等）规划行驶路线，并对您自己规划的行驶路线负责。

### 【概况】

全程约 140 公里，其中 130 公里高速，约 10 公里县道、国道，其中山路约 4 公里。全程行驶时间约 1.5 - 2 小时。节日或周末期间，进入京承高速出京方向各匝道容易拥堵，一般通过怀柔出口后拥堵状况逐级缓解。

### 【沿途服务设施】

推荐的自驾车辆集结点

出发：京承高速 17.5 公里处 8#出口未来科技城服务区

到达：京承高速 130 公里处 金山岭服务区

加油站/卫生间

17.5 公里处未来科技城服务区

110 公里处太师屯服务区（中、晚饭时段有自助餐供应）

130 公里处金山岭服务区

### 【驾驶路线文字描述】

从三环、四环或五环接驳上京承高速，承德方向，一直行驶。120 公里处是北京段收费站，过收费站后继续往承德方向行驶。在 130 公里处进入金山岭隧道（麒麟楼隧道），穿过金山岭隧道（麒麟楼隧道），一出隧道口就是金山岭出口，即金山岭服务区。请在此出口下高速，在服务区稍事休息，大家可以在这里集结搭伴走下面的路。提醒大家，抽烟、上卫生间请在这里完成，学校里禁止抽烟，卫生间的条件也不太好。

然后往回看，就可见指路牌，沿着指示牌“金山岭长城”方向行驶。（特别注意，请从这个服务区的来时方向桥下交卡出高速，不收费。经常发生有车辆在服务区直行回到高速继续往承德方行驶的情况！若不慎又走向高速承德方向，也不要着急，请继续直行 6 公里，从偏桥出口出高速，折返即可。）

出了高速后，按路标往金山岭方向行驶。过 1 公里左右开始进入山路，下坡路并带连续拐弯，一定要慢速驾驶。在刚开始下坡不久，路左侧有一个金山岭景区入口，这是东门入口。我们不推荐这个入口，因为从这个入口步行进入景区后，要爬的山梁较长，到达的东五眼楼一带长城较为残破，不适宜儿童和老年人游览。请一直往前开，快到达平缓路面时，能见到一个

三岔路口，往左是去往金山岭景区正门，往右是去往 G101 国道。直接去景区游览长城的，请在这里选择左拐去景区正门。去何邓好小学的，请往右拐去 G101 国道方向。

快到 G101 国道的标志，是要穿过一个楼门洞，有 2.8 米限高杠，金杯能过，但中型大巴以上的车过不去。门楼前方 50 米的左侧（西）有个小广场，可以停车，可用餐的幸福庄园就在这个广场边上高处。出了楼门洞就是 G101 国道，注意避让直行的车辆，往左拐（西，北京方向）。沿着 G101 国道行驶约 800 米，路右侧（北）高坡上即是何邓好希望小学。

回程可按原路返回，或走 G101 国道，顺路游览古北口古镇及古北口长城。注意，回京进入北京界时，在古北口设有检查站。司机需出示身份证、行驶证、驾驶执照，接受检查。同车乘员也需查验身份证件。

沿 G101 行驶约 30 公里，可由太师屯入口驶入京承高速返京。也可一直沿 G101 国道行驶，在穆家峪入口驶入京承高速返京，或一直沿着 G101 国道驾驶返京

### 【行驶路线图解】

（鸣谢：以下部分示意图、截图、标注由石油附小家长提供）



详图1 金山岭服务区



详图2 三岔路口





详图3 上 G101 国道详图



详图4 从 G101 国道右拐入何邓好小学

